



**FILOZOFICKÁ  
FAKULTA**  
UNIVERZITA  
KONŠTANTÍNA  
FILOZOFA  
V NITRE

# VÝCHOVA K OBČIANSTVU



**Čo sa počas štúdia naučíte...**

Osvojíte si základné odborné vedomosti z dejín filozofie, etiky, estetiky, ekofilozofie i sociálnej filozofie. Nahliadnete i do medziodborových predmetov z oblasti spoločenských vied: politológie, ekonómie, sociológie, teórie štátu a práva i filozofickej antropológie. Dozviete sa veľa o politickom a ústavnom systéme Slovenskej republiky. Sprostredkujeme vám i poznatky z didaktiky výučby, spoznáte metódy a strategické postupy, ako naučiť svojich budúcich žiakov to, čo vy už viete.



**Život na katedre**

*Chcete sa o svojom odbore dozvedieť viac z úst tých najpovolanejších?* Naša katedra vám ponúka celý rad možností. Zúčastnite sa aktívne našich kolokvií – v zálohe máme vždy aktuálne a inšpiratívne témy. Prijmite naše pozvanie na workshopy, ktoré pravidelne organizujeme v rámci *Nitrianskych univerzitných dní*. Ich súčasťou sú i *Tvorivé dielne* – v nich môžete zistiť, čo je (a možno i zažiť) napríklad kultúrny šok alebo sa viac dozvedieť o *Fair Trade* – spravodlivom obchode či iných zaujímavých témach. Envirofilmy sú zase venované záchrane nášho prírodného bohatstva. *Chcete viesť interdisciplinárne dialógy?* Dáme vám priestor. Najskôr sa však inšpirujte na našich *Interdisciplinárnych dialógoch* – vedecko-metodologických prednáškach odborníkov zo sesterských odborov na UKF i zo zahraničia. *Radi beriete iniciatívu do vlastných rúk?* I pre vás máme vhod-





## VÝCHOVA K OBČIANSTVU

né pole pôsobenia. Stačí, ak sa poobzeráte okolo seba, vyberiete si nejaký odborný problém, zbavíte ho „problémovosti“ a vaše riešenie predstavíte na fakultnom kole ŠVOUČ alebo ho hneď dajte na papier a publikujte v našom študentskom časopise *Cesty filozofie. Dost' bolo vedeckých aktivít?* O. K., podte sa zabaviť na *Welcome university party*, beániu alebo imatrikulačný ples. **Tak čo? Dáme stretko v budúcom akademickom roku? Príďte! Tešíme sa na vás!**



### Čo s diplomom v rukách?

Uplatníte sa ako učiteľ občianskej náuky, občianskej výchovy, náuky o spoločnosti na základných alebo stredných školách, v mimoškolských vzdelávacích inštitúciách, ako metodik na výučbu konkrétnych predmetov a predmetových skupín, ako špecializovaný pracovník štátnej správy pre oblasť výchovy a vzdelávania, ale i vo verejnej správe (v oblasti „ľudských zdrojov“) či v masmédiách.



#### Filozofická fakulta

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre  
Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444  
[www.ff.ukf.sk](http://www.ff.ukf.sk)

#### Katedra filozofie

Hodžova 1, 949 74 Nitra  
Tel. č.: + 421 (0) 37/6408 367  
E-mail: [kfilozofie@ukf.sk](mailto:kfilozofie@ukf.sk)  
Web: [www.kfi.ff.ukf.sk](http://www.kfi.ff.ukf.sk)